
NEJDELŠÍ ZÁPAS 2. PRAŽSKÉ LIGY V PÉTANQUE DRUŽSTEV 
 
Zápasy v první, druhé i ve třetí pražské lize se hrají do 13ti bodů. To je výhra pro 
jednotlivce, dvojici a trojici. To každá hráčka i hráč moc dobře ví. Nejrychlejší 
výsledek může být 3 x 13:0. Dostanete 3x „kanára“ a můžete jet domů. To se 
zatím nikdy a nikde ještě v pražské lize petanque nestalo. Jen vyjimečně  
poražený soupeř uhraje ve třech zápasech méně než deset bodů. Většinou 
mnohem více, kolem dvaceti bodů. 
 
Nejtěsnější výsledek může být naopak 3 x 13:12. A nám se to málem s mladým 
týmem Petanku Praha B z Dejvic povedlo. Zápas začal v 18 hodin a bojovalo se 
až do 20,40 hodin ve velikém vedru. Maximum bodů ve třech zápasech je 3 x 25 
(3x 13:12), tj. 75 bodů. Oba soupeři jich vybojovali celkem 69. Domácí 39 a 
mladí hosté 31. Do absolutního maxima zápasu chyběly jen čtyři body.  
 
Musím pochválit vynikající výkon nestora řepského pétanque a slovutného 
kmeta, našeho dvaaosmdesátiletého Jardu Satranského. Vydržel celou dobu 
výborně hrát se soupeři téměř o padesát let mladšími. Téměř tři hodiny v 
kuse bojoval v neskutečně vyrovnaných a nervy drásajících dvou zápasech 
jako lev. Nakonec se štěstěna obrátila k domácím, kteří si připsali první letošní 
výhru ve druhé pražské lize.  
 
Letos startuje o pět družstev více než loni. V první lize 10 družstev, ve druhé lize 
devět a ve třetí šest.  
 
Pétanque je nádherná hra napříč všemi generacemi. Kdo ji zkusí a zjistí, že to 
jde i jemu, již nepřestane. 
 
Každý nový hráč bude mít velikou výhodu, že se může učit od domácích 
řepských hráčů, kteří mají zkušenosti i z Přeboru ČR, NA KTERÝCH JSME LONI I 
LETOS ÚSPĚŠNĚ STARTOVALI. 
 
V Praze 17 – Řepy máme pět hřišť. Šest sad koulí si můžou zájemci půjčit 
v Centru Sociálních a zdravotních služeb NA RECEPCI v Bendově ulici a 
vyzkoušet si nanečisto zahrát s přáteli a pak přijít mezi nás, řepské seniory. 
 
Pepa Procházka 



 



 

 
 
Zleva domácí:  
Margita Malá 1981, Jaroslav Satranský 1935, sedící Josef Procházka 1946 
 
Zprava hosté:  
Zuzana Chvátalová 1984, Bára Kašparová 1982, Ondřej Jankovský 1983 
 
 

 


